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Ιερά Πανήγυρη Αγίου Παϊσίου στην Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Το διήμερο 11 και 12 Ιουλίου πανηγύρισε ο Ιερός Ναός Αγίου 
Παϊσίου του Αγιορείτου Νέας Εφέσου Πιερίας, ο πρώτος στην 
Ελλάδα Ενοριακός Ιερός Ναός (μεγέθους 700 τ.μ.), αφιερωμένος 
στον νεοφανή Άγιο της Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Συγκεκριμένα, την Πέμπτη 11 Ιουλίου το απόγευμα τελέστηκε ο Μέγας 
Αρχιερατικός Εσπερινός και η Αρτοκλασία, ενώ ακολούθησε Λιτανεία. Με την 
ευκαιρία της πανηγύρεως τελέστηκε η χειροθεσία του Κωνσταντίνου 
Καρανίκα σε Αναγνώστη της Ενορίας.
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Το βράδυ της ίδιας ημέρας, τελέστηκε Αγρυπνία με Θ. Λειτουργία, για την 
εξυπηρέτηση του πολυπληθούς εκκλησιάσματος και ιδιαίτερα των εργαζόμενων.

Την Παρασκευή 12 Ιουλίου το πρωί τελέστηκε ο Όρθρος και Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, μετά το πέρας της οποίας τελέστηκε η χειροθεσία του μαθητή λυκείου 
Χρήστου Τζιμόπουλου σε Ιερόπαιδα της Ενορίας.



Στις Αρχιερατικές Ιερές Ακολουθίες προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας τελέστηκε η Παράκληση του Αγίου, ο Μεθέορτος 
Εσπερινός το Μυστήριο του Ευχελαίου και οι Χαιρετισμοί του Αγίου Παϊσίου. Για 
την εξυπηρέτηση των προσκυνητών, οι Ιερές Ακολουθίες θα συνεχιστούν και το 
Σάββατο 13 Ιουλίου, ενώ θα ολοκληρωθούν το απόγευμα της Κυριακής 14 Ιουλίου.

Κατά τη διάρκεια της πανηγύρεως τέθηκε σε προσκύνηση ολόσωμη εικόνα 
του Αγίου, στην οποία ενσωματώνεται μικρό ράσο, το οποίο φορούσε ο μεγάλος 
σύγχρονος άγιος της Ορθόδοξης Εκκλησίας, ο Άγιος Παΐσιος.

Με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη κ. Γεωργίου, το ράσο του Αγίου 
Παϊσίου δωρήθηκε πριν μερικά χρόνια στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό, όπου και 
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βρίσκεται μόνιμα προς αγιασμό και ευλογία των πιστών της Πιερίας και των 
επισκεπτών της ευρύτερης περιοχής.

Κατά τις ημέρες της Ιεράς Πανηγύρεως, πλήθος πιστών από ολόκληρη την Πιερία, 
καθώς και πολλοί παραθεριστές από όμορους νομούς παρακολούθησαν τις 
λατρευτικές εκδηλώσεις προς τιμήν του Αγίου.

   






